
ACTIVITAT D'AVALUACIÓ 1
 (Indicar la resposta correcta en cada cas, ombrejant en color destacat la resposta i 
reexpedir a la meva bústia fvillergas@uoc.edu)

1. El no exigible (recursos propis) s'obtenen de:

a) Actiu circulant - Exigible a curt termini
b) Actiu total - Total deutes amb tercers (exigible c/pl. + exigible l/ pl)
c) Capital social - Reserves  
d) Actiu total - Passiu circulant

2. Una empresa presenta les següents dades:

- Proporció de liquiditat: 0,28
- Fons de maniobra: - 1,30

a) L'empresa està en suspensió de pagaments
b) L'empresa presenta una situació de liquiditat òptima.
c) L'empresa té problemes de liquiditat i el risc d'incórrer en una suspensió   

de pagaments, però hem de consultar el pressupost de tresoreria i el 
sector a què pertany.

d) Cap de les anteriors.

3. Normalment haurem de finançar l'Actiu fix amb:

a) Exigible a curt termini
b) No exigible (Recursos propis) + Exigible a llarg termini.  
c) En metàl·lic al comptat
d) Cap de les anteriors

4. Si una empresa presenta les següents dades:

- Vendes: 190
- Despeses variables: 76
- Despeses fixes: 60

El seu punt d'equilibri serà:

a) 136
b) 214
c) 190
d) 100  

5. El ROE (Rendibilitat financera) és:

a) Actiu / Vendes
b) Resultat net / Actiu
c) Resultat net / Recursos propis  
d) Resultat net / vendes



6. La rotació de l'actiu es calcula mitjançant la fórmula:

a) Vendes / Resultat net
b) Actiu / Vendes
c) Vendes / Actiu  
d) Cap de les anteriors

7. Les despeses de constitució d'una societat:

a) Figuren en l'actiu circulant
b) Figuren en l'actiu fix  
c) Figuren en el passiu circulant
d) Figuren en el compte de pèrdues i guanys

8. El Marge brut es calcula mitjançant la fórmula:

a) Vendes - Despeses
b) Vendes - Despeses fixes
c) Vendes - Despeses variables  
d) Vendes - Despeses financeres

9. Una empresa presenta les següents dades:

- Vendes : 1.000
- Despeses variables: 300
- Despeses d'estructura: 400
- Amortitzacions: 100
- Despeses financeres: 100

Per tant el seu cash flow és:

a) 1.100
b) 800
c) 200  
d) 100

10. Una empresa presenta un ROE del 9,85% que es descompon en:

- Marge brut: 0,01
- Palequejament: 1,5
- Rotació: 10,1
- Efecte fiscal: 0,65

Es tracta d'una empresa que:
a) Obté la seva rendibilitat en base al marge i li convé endeutar-se més.
b) Obté la seva rendibilitat partint del volum d'operacions i no li convé 

endeutar-se mes
c) Obté la seva rendibilitat en base al marge i no li convé endeutar-se més.
d) Obté la seva rendibilitat partint del volum d'operacions i li convé endeutar-se   

més.
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